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Felelős szerkesztő :

KELEMEN JÓZSEF Szentes,

k fVlj
* * reskedelemügyi miniszler, tehát 

akinek e tekintetben kétségtelenül 
pontos és hiteles adatok állanak 
rendelkezésére, leloplezetleiiül rú- 
mutatolt az államvasutak teljesség­
gel zilált anyagi viszonyaira, meg­
döbbenve látja az ország, hogy az, 
ami eddig csak sejtés és suttogó 
szóbeszéd volt, a slendrián és po­
csékolt) gazdálkodásról szóló mende­
monda szomorú valóság. A minisz­
ter szerint az álhunvasulakban har-

Az államvasutak csődje már egyszerre kedvező eredményt 
teremteni, nagy siker lesz, ha évek 
során kérésziül a lefelé menő skálát 
sikerül ellenkező irányban fölfelé 
vinni.

az,

Az iglói szózat — egészen el­
tekintve politikai vonatkozásaitól, 
melyekhez ezutlal semmi közünk 

ráterelte az ország, s főleg az 
utazóközönség ügyeimét azokra a 
zilált és kétségbeejtő állapotokra, 
melyek az állam legfontosabb köz­
lekedési szervében a m. kir. állam­
vasutak intézményében uralkodnak.

A baj maga régóta nem titok 
az utazó- és szállitoközönség előtt, 
mely annak káros hatását évek 
hosszú során álamaga bőrén volt 
kénytelen tapasztalni, biz a hajdan 
világhírű intézmény, melyet Baross 
Gábor lángelméje és erélye európai 
nívóra, sőt azon felüt emelt, any- 
nyira, hogy akkorjában a küllőid 
hozzánk járt tanulni, a nagy sztrájk 
óta fokról-fokra sülyedl, mikor pe­
dig egy lusztrummal ezelőlt a koalí­
ciós kormány kezebe került, sorsa 
meg volt pecsételve. Soha akkora 
fegyelmetlenség az alkalmazottak 
körében, soha annyi vasúti baleset 
és soha annyi — a közönség meg­
károsításával járó - 
és árumegrekedés, mint épen ez 
alatt az öt év alatt. Evvel szeren­
csésen sikerült a máv-ot odafejlesz­
teni, hogy a rajta való utazás élet­
veszedelemmel járó, kockázatos 
vállalat lett, s aki kénytelen bele­
ülni a kupéba, az ezt az elvesztendő 
idő és az utazás végcélja elérése 
tekintetében egészen tájékozatlanul 
teszi.

Nem szándékunk és nem célunk 
ezúttal kitérni azokra a vádakra, 
melyekkel nemrég a volt kereske­
delmi minisztert és államtitkárát

I

illették. A panamák kiderítése, vagy 
megcáfolása a bíróság dolga, mely­
nek uljára a kérdési terellek. De 

mádtól milliárd belektelés fekszik, visszaélésekről, melyek ezt az álla- 
melyet az ország folytatólagos köt- potol előidézni segítették 
csönökkei fedezett. Az államvasutak tudunk.

s ez valamikor

mi is

jövedelmének 
igv is volt — fedeznie kellene az 
évi 11 millió korona tőkekanudol.

Így Iadjuk, hogy a most letűnt 
Saison alatt az utazóközönség 80 
százaléka jogtalanul ingyen utazott. 
A saj lónak járó szabadjegyeket, 
melyekre csak a köz érdekében 
járó újságíróknak volna jogcímük, 
politikai és egyéb szolgálatok ju- 
talmakép pocsékolták s — difficile 
est satiram non seribere — csak

Ami ezzel szemben az az összeg, 
amelylyel az államnak a vasutak 
jövedelmét pótolni kelleti, azért, 
hogy a kamatot fedezni lehessen, 
1906-ra kilenc millió koronára csök­
kent. 1906. óta azonban az állam­
vasutak tiszla jövedelme évről-évre 
kisebbeden. 1906 bán volt 106 mil-

!

az újságírókkal szemben voltak 
lió korona, 1907-ben 88 millió ko- szűkmarkúak. E sorok Írója - húsz 
róna, 1908-ban 69 millió korona, <7 °!a hlvf,asrs újságíró - négy 
és 1909-ben negyven egynéhány utazougynokkel utazott egyszer egy
millió korona. A ráfizetés" 1909-ben kuPebfn’ mmd ? uegynek újságírói

szabadjegye volt, s csak maga az
újságíró utazott íizelett jegygyei.
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'
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az 1906. évi kilenc millióval szem­
ben valószínűen mintegy hetven 
millió koronára fog menni. Ez nagy 
veszteség és hátraesés, hiszen más 
államok vasutjai nemcsak kifizetik 
magukat, hanem hasznot is hoznak, 
így a porosz vasutak kifizetik a
kamatszükségletet és azonfölül évi szag egykori büszkesége most csőd 
négy-hatszáz millió márkát szolgál- 

i tatnak az állam egyéb szükségle- 
Most, hogy az ezidős. érinti ke- I teire. Emberi lehetetlenség most i

iAz ilyen apró visszaélések tö­
mege vezet rá a nagy slendriánságra, 
s igy állhatott elő az a minden­
képen sajnálatos tény, hogy az 
államvasutak intézménye, az or- /

előtt áll.

**SSmimmiiZiS.mwSi

TÁRCA oly nagymérvű fogyasztást tanúsítanak, 
hogy a kezdeményezett idea, már már 
vízbe esett. De a szakbizottság nem esett 
kétségbe. Elhatározta, hogy a Duna folyá­
sát a liget felé (ordítja, a mit úgy vélünk 
elérni, hogy a koalíciós szemétdombot 
a Dunába öntjük. Előirányzott költség 
összes pausálékkal együtt 400000. K.

Felkiáltások : Mi van a csatornák-

Az árvíz.
Budapest székes-főváros tanácsa 

elhatározta, hogy engedve a nyugatról 
jövő, kultúrával telilelt levegőnek, Paris 
mintájára árvizet rerdez Magyarország 
szivében. A terv átkerült már a köz­
munkák tanácsához, sőt a mérnöki lii-

Hír a falunkból.
Szomorú hírt kaptam a falunkból, 
Tiszaparti vén akácosunkról,

„Kertünk alatt rendezik a gátat, 
Kivágták az öreg akácfákat“.

Megreszket a levél a kezembe, 
Mintha nehéz gyászjelentés lenne, 
Gyászjelentés régi világomból, 
Legigazibb, leghübb barátomról.

S leszorul a szívem bánatába,
Isten veled ábrándok világa,
Dalok kertje, álmok birodalma:
Vén ákácfák árnyas, lombos alja !

Mit ér nekem a ti biztatástok 
Hogy helyettük más erdőt csináltok, 
Ujdivatú nyírott gőmbákácból, 
Télen-nyáron egyszin fenyőfából.

valal is véleményezte a pokolian szen­
zációs és eredeti ölletel, t egnap ülése- |ia| 
zeit a 'fanács, hogy közegeinek a ke- öntsenek ki. 
gyelem döfést, illetőleg a végső direk­
tívákat megadja.

A Duna mellékes, a csatornák

Előadó : (zavartan) Igen . . . igen . . . 
a csatornák, nyomban rátérek. Minde­
nek előtt a programot terjesztem elő. Feb­
ruár 8 : kiönt a Duna. Az első propeller 
belép a Mária-Valéria utcába. Február 
9: Az Andrásy ul végén álló viüaszár- 
nvu hölgy a közelgő ár elől bemenekül 
Wampelicshez. Február 10: A városli- 

Flnök : Türelem uraim. Türelem! geti ló kilép a mediéből, ugyanakkor 
Kérem az eladó urat, legye meg előtér- Andrássy belép a Nemzeti Társaskörbe.

Február II : A „Kint vagyunké vízből" 
Az eladó: (félénken) Budapest viz- cimü önképzőkör és vese aszlultársa- 

állománya az utóbbi időben nem na- súg gondolán bejárja a várost és koszo- 
gyon kielégítő, a korcsmárosok ugyanis rut tesz le Szlerényi szobrára. Február

Mindenünnen kiküldött tudós tónk 
a titkos értekezletről a következő tudó­
sításban számol be.

Elnök : Az ülést megnyitom.
Egy hang: A csatornákat nyissa

i

Imeg.

Szegény falum, nem a régi lesz az! 
Daltalan és virágtalan lesz az! 
Megsiratud még a régi fákat!
A regi dalt s a régi nótákat!
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Kelemen Béla (ír. föl- 
mentése.

ból folyó jogos kivánal rak teljesítésének ajánlom, Biztosítom önöket, hogy ré­
szemre maradandó emléket képez azon

Minthogy pedig a gróf Khucn Hé- három év, melyet Csongrádvármegye 
derváry ministerium az ő kormányzata- I közügyéinek intézése és fejlesztése körül 
nak irányát és működését nem erre a hűséges szolgálatban mint főispán Nagy- 
kiinduló alapra helyezte, egyéni meg- lúgod és a megyei tisztikarral együtt 
győződésemmel és politikai elveimmel 
jutottam volna ellentétbe, ha ebben az 1 
uj alakulásban a végrehajtó hatalom te­
rén az uj kormány képviseletét vállalom.

Ez képezi egyedüli és természetes 
indokát l'őispáni állásomról történt le­
mondásomnak.

Ezen lemondásom folytán 0 Csá­
szári és Apostoli Királyi Felsége Csöng- 1 
rád vármegye és Szeged szabad királyi 
város lőispáni állásától a mai napon 
saját kérelmemre legkegyesebben fel­
menteni méllóztatott.

megkezdésével biztosit tátik.

Vármegyénk egyik legtevékenyebb 
főispánját, aki 3 éves munkásságával a 
vármegye bizalmát és szeretetét vivta ki 
magának s ki a városunk fejlesztése kö­
rül sokkal többet tett, mint a képviselője. 
Dr. Molnár Jenő, akinek tevékenységét 
egyik laptársunk írással igyekszik bi­
zonygatni, 
szolgálatai elismerése mellett fölmentette. 
A főispán, kinek távozását őszintén saj­
náljuk, az alábbi levélben búcsúzik a 
vármegye törvényhatósági bizottságától 
s tisztikarától, valamint a megye alis­
pánjától :

működtem.
Hazafias tisztelettel vagyok 

Szegeden, 1910. évi február hó 13.
Kelemen Hála

állásától a király buzgó

Emlékezés.
Horváth Mihály születésének 100-ik 

évfordulója alkalmából a »Horváth Mi­
hály Emlék-bizottság« a következő tar­
talmú gyűjtőivel bocsátotta ki:

Horváth Mihály Emlék-bizottság«-tól.

Tek. Törvényhatósági Bizottság!
Amidőn most nehéz politikai vi­

szonyok közt töltött bárom évi és három 
hónapi lőispáni működés után ezen mi- }

A politikai válság és gróf Khuen- 
Héderváry miniszterelnöksége alatt ala­
kult kabinet kinevezése folytán bekö­
vetkezett kormányváltozás miatt Csong- 
rád vármegye és Szeged szabad királyi 
város lőispáni állásáról lemondottam.

Ezen elhatározásom indoka az, hogy 
mint a magyar függetlenségi eszme ren­
dületlen Ilivé mindenkor a 48-as függet­
lenségi párt tagjai között akarok küz­
deni állami életünk függetlensége teljes­
ségének megvalósításáért és ezen a téren 
fokozatos előrehaladással első sorban

Hőségemben búcsút veszek a Tekintetes I . . **cl*-1’ l*szhht, megbecsülés, amely-
Törvénybatósági Bizottságtól, a teljest- I 1>'vl a ,ieil,zet kegyelete adóját nagyjai
tett kötelesség jóleső érzésével hivalko- \ 11 an u°jja. az az 11 ős fundamentum,
zom arra, hogy a közélet és az önkor- ‘“1K V“ nM,lzt‘1' nagyság felépül.
mányzat terén minden jogosultság tisz- .1U^'‘.U. . nemzetne í a nemzeti
leletben tartásával a közigazgatas n, 1 ‘ff1 V,V,°U totbb hérosz! küz-
netének éber ellenőrzésébe,,, az engem \boabvé™'
illető jogkörnek tárgyilagos és igazságos - ' ! n , 'U'gy Uevet 'e^'zetl be
gyakorlásában Csongrádvármegye ötz- i ^ A S°k
szes községei, elsősorban Szentes rende- „ , 1 V. a"8 y'ek , a akJai századok

múltán és dicsőséggel, babérral övezve
testesülnekzeit tanácsi, város közügyéi fejleszlésé- 

sének, vagyoni ereje növelésének, vala­
mint az egyes polgárok megérdemelt 
előhaladásának és boldogulásának tá­
mogatásában s általában a békességnek 
és a rendnek fentartására irányuló tö­
rekvésben kerestem és találtam meg fő­
ispán! hivatásomat.

Kedves kötelességemnek ismerem, 
hogy ezen alkalommal hálás szívvel 
mondjak köszönetét mindazoknak, akik 
személyem iránt előzékenységgel, hiva­
tali működésem iránt bizalommal visel­
tettek s a polgárok jólétének emelésére 
irányuló mindig mély hazafias érzettől 
és a megyei lakosság szeretőiétől átha­
tott tevékenységemet jóindulatú támo­
gatásban részesítették.

Magamat továbbra is a Tekintetes 
Törvényhatósági Bizottság megtisztelő 
szives jóérzelmeibe ajánlva, vagyok

Szegeden, 191U évi február hó 13-án.

azokért a legközelebbi feladatokért, me­
lyek azt célozzák, hogy hazánk gazda­
sági és pénzügyi önállósága élő valóság 
legyen; a végrehajtó hatalom legfőbb 
intézményében a hadseregben az állam 
nyelve az őt megillető helyet foglalja 
el; — mint minden intézményünknél, a 
parlamenti reformnál is a népjogoknak 
a társadalom minden rétegére kiterjesz­
tése mellett az államalkotó magyarság 
közjogi főlénye fentartva biztosítva le­
gyen.

meg — halóporukban is — 
előliünk, mint a legfényesebbek, legdi­
csőbbek egyike jelenik meg Horváth 
Mihály, a magyar történetírás atyames­
terének, volt Csanádi püspöknek és az 
1849-iki magyar felelős, alkotmányos 
kormány volt kultuszminiszterénea neve

Százados fordulója volt 1909. októ­
ber 20-án annak, hogy a nagy tudós, a 
hervadhatatlan érdemű hazafi Szentes 
város falai közt született. E százados 
évforduló alkalmából hala, tisztelet, a 
megbecsülés érzésétől áthatva, lelkes és 
hazafias mozgalmat indítottunk, mely­
nek célját azon elhatározásunk képezi, 
hogy Horváth Mihály dicső emlékezetét 
méltóképen megörökítsük olymódon, 
hogy Horváth Mihály ércszobra Szentes 
város egyik közterén fölállittassék, vala­
mint életrajza arra hivatott tudós által 
megirassék és ezen irodalmi emlék ki- 
nyomatása és közkincscsé tétele által 
Horváth Mihály nagyságának és jelen­
tőségének ismerete az utókor tanulságára 
és épülésére szolgáljon.

Ezen mozgalom lelkes visszhangot 
keltett úgy Szentes város, mint Csong- 
rád vármegye közönségének hazafias 
lelkűidében, minek folytán a 
dós szülővárosa tízezer koronát

Bármennyin' óhajtom is a politikai 
nyilvános életben a békességnek és az 
alkotó munkásságnak elkövetkezését, ezt 
csak úgy tudom elképzelni, hogy a dv-- 
nastia és a magyar nemzet között óhaj­
tott összhang nem a nemzeti akarat el- 
némításával, avagy pláne letörésével 
hanem a magyar állam souverainitásá-

12: A diósgyőri papírgyárból megérke­
zik az 1009 métermázsa itatóspapír, a 
mivel felitatjuk az utcákon felgyülemlett 
vizet. Február 13 : József főherceg meg­
látogatja a vizkarosullakat. Február 14 :

Hazafiui tisztelettel 
Kelemen Béla

Nagyságos kir. tan., Alispán Ur!
A bekövetkezett kormány változás 

miatt Csongrádvármegye és Szeged
Bálint Dezső a Maison Royal igazgatója 
hangversenyt ad az árvíz alkalmából,
saját zsebe javára. Mentők őrmesterek- *)a<^ királyi város lőispáni állásáról le­

mondottam és

sza-
nagy tu- 

szava- 
meg-

valósilására, mig Csongrád vármegye 
közönsége szintén tízezer koronával já­
rulván a költségek fedezéséhez, egyben 
a mozgalom megindítását az egész, or 
szág közönségének bejelentette s 274 kgy. 
1909. számú körirutában kérte a haza­
fias mozgalom erkölcsi és anyagi támo­
gatását.

ezen állásomtól saját 
kérelmemre a mai napon fölmentettem.

Kedves kötelességemnek leszek ele­
get, ha azon ügybuzgó, lelkiismeretes és 

ne forszírozza eredményes közszolgálatra visszaemlé­
kezem, melyet N igvságod és

tol lefelé a felét fizetik.
Általános helyeslés.
Egy hang: De a csatornákkal mi 

van .' Azok nem szakadnak fel V
Előadó : De öregem, 

a csatornákat. Csatorna nincs Budapes­
ten. És tiszta szerencse, hogy nincs, mert 
még tényleg felszakadna.

Szolga : (helép) Távirat érkezett.
Előadó : (átveszi a táviratot) Párisi 

tudósitónk értesít bennünket, a kit az igaz melegséggel mondok köszönetét, 
árvíz tanulmányozására küldtünk ki (ol- ugv a személyem iránt mindenkor ta­
vasa a sürgönyt) Becs. A viz apad, jól nusilott szives előzékenységért, mint hi- 
érzem magamat. Parisba nem mehettem, vatali működésemnek nagyban és egész­

ben hatékony támogatásáért.
Amikor magamat Nagyságod és u 

j vármegyei tisztikar szives jóemlékébe

zott meg a kitűzött nemes célok
i

a varmegye 
tisztikara Csongrád vármegye és a pol­
gárság helyesen felfogott érdekében lelki­
ismeretesen teljesített, hivatali működé­
sükért őszinte elismeréssel adózom és

Szentes város és Csongrád várme­
gye rendkívüli áldozatkészsége mellett 
nyújtott anyagi támogatás azonban a 
kitűzött célok elérésére elégtelen lévén, 
a még hiányzó összegeket gyűjtés utján 
kívánjuk biztosítani, miért is a jelen 
körlevelünket, mint gyűjtőivel azon tisz­

aiért ott árviz van.
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telette!jes kérelemmel küldjük meg, hogy 
annak felhasználásúval 
gyűjtést indítani és annak

elé kerül megvitatás végeit s azután a 
saját körében a közgyűlésnek is valószínűleg móuja- 
' eredményét, bán lesz az ajánlattal foglalkozni, 

valamint saját kegyes adományát, a _ inarfeetiiit-ti ha i
gyujtoiv visszajuttatása mellett Szentes | tartotta évi rendes közgyűlését" a^sVen- 
vuros közpénzt árához megküldeni inéi- ipartest útet előbb Itacz Zsigmund
tózlassék. i majd Bene István elnöktésével. °

1 volt iiva: ,,llt küldök 810 koronát, ve­
gyen rajta kötelet. Az ügyvéd 
vesztette el hidegvérét. Behívatta a 
gédjél :-Duktor ur-mondja neki-itt 
810 korona. Menjen vegyen rajla-miu- 
lan a minőség meghatározva nincs— 
középárú középminőségü kötelet És há­
rom nap múlva a vidéki ember

nem
se­

van

A rendes
tárgyak elintézése után Bene István al- 
elnok s tiszltársai bejelentették lemon­
dásukat. A

Bizton reméljük, hogy az ország 
hazafias és a történelmi mull dicső 
lékeinek jelentőségét megértő közönsége 
méltányolni fogja törekvésünket és a 
kitűzött

egy nagy
csomagol kapott telve kötéllel és ezzel 
a levéllel :

cm- megejtelt tisztujitás után 
nagy többséggel újból Raez 

Asigmondot választottak meg, ki a bi­
zalomért meghatva mondott köszönetét 
A. számvevuség tagjai leitek■ Sarv .ri 
Mihály, lotti Károly, Borsos z. Lajos 
tiarkadi Sz. Imre, Zsoldos Ferenc Zsol­
dos Ferencz. Eloljarósagi tagok : Szállí­

tsál, Szilagyi János, Földvári M. ]sj_ 
Üoszlop N. Imre, Vargha Karoly, 

Lruonau K bereue, Menning Márton, 
Donisodi Pál, Lévai Lajos, Kanász 
Lajos, tioós Ferenc, Banka Györuv I) 
lóth László, Kanász N. mire, Ácst" ko- 
vacs Sándor, Csurai Mihály, Uóci tián- 
dor, Hajdú János, Nyin Antal, Sándor 
Mátyás, Nass Béla, Vecseri Sándor Pín- 
tér Bálint, Kiss Sándor, Vass Imre,’ Kiss 
Mihály, A.acsai József, Szvmenyei Antal.

A városi állatorvos

elnökké

Tiszteli Uram !nemes célt anyagi támogatásá­
ban fogja részesíteni.

Kelt Szentesen, 1909. december ha-
Mcgbizatásúnak eleget téve itt kül­

döm Önnek a 840 koronáért vásárolt 
középminőségü kenderkötelet. Felme­
rült költségeim a vásárlás körül, eljá­
rási dij, szállilá, összesen 80 korona. 
Kérem ezen összeget valamint a múltkor 
megítéli 840 koronái

vában.I Hazafias üdvözlettel
a 1 lót valh Mihály emlékbizottság nevében
Dr. Kelemen Béla 

főispán, védnök.

mari
van,

Dr. Cicatricis Lajos 
alispán, elnök postafordultával 

megküldeni. Tisztelettel (aláírás)
— Anyakönyvi értesítés. Születés . 

Héra Anna, Földvári N. Ferenc, Virág 
Ferenc, Csonka Ilona, Török Bálint, 
cseri Lajos, őzékely Lídia, Mikec Lajos, 
Nagy halva született fiú, Aradi Lajos,’ 
Lasehitz Terézia, Oláh Ferenc, Vída Ká­
roly Grecsó Julianna.

Di\ Mátéiíy bei enc 
polgármester, elnök.

/
Ezek a gyűjtőivek most érkeznek 

vissza s oly sajnálatos és
Ve-

szomoru je­
lenségről tesznek tanúságot hogy 
elsiklani

azon
lehet. Helyszűke mialt 

most nem tesszük még kritika tárgyáva, 
de később feltétlenül fogunk vele bőven 
foglalkozni.

nem panasza.
Miszlrik Károly városi állatorvos kiio- 
gást emelt a rendőrfőkapitánynál, mivel 
az előtogatosok Varga János ferlőtlenilől 
ugyanazon a kocsin szokták vinni IV r- 
lőtleniteni, amelyen őt és collegáil szok­
ták kötelességük leljcsilésekor vinni. 
Mivelhogy

— Eljegyzés: Ausländer Sándor 
Dunát Gabriellával,

~ Házasság. Füsti Molnár Imre 
Buzi Lmiliával, Gulyás Ferenc Vazzal 
Mai iával, Molnár János Faragó 
hetlel, Burabár János Beréuyi Máriával.
.............................. K«nc Pál 21 éves,
hoválik hranciska 9 hónapos, Pásztor 
Mai iá 17 napos, özv. Goldschmidt Amá­
lia ü5 éves, Cakó Pál 46 éves, Kardos 
Sándor 05 éves, Rideg Jánosáé szül Ló­
véi Judit 54 éves, Balog János 41 éves’ 
Puskás Rózsa 7 hónapos.

Helyi és vegyes hírek. Erzsé-
eljárás könnyen alkal- 

arra, hogy őket s ezúton másokat 
is megfertőzzön, arra kéri a főkapitányt, 
hogy más kocsit használjon Varga Já- 

a fertőtlenítéskor. A főkapitány fel - 
' meg fogja találni a módot, hogy 

a városi állatorvos jogos kívánsága tel 
jesüljön.

ez uz
más — Halálozás:— Személyi hírek. Kelemen Béla 

dr. vármegyénk volt főispánja a teg­
napi napot városunkban töltötte. 
Mátéffy Ferenc dr. polgármester, Bugyi 
Antal főjegyző s Kalpagos Sz. Imre

nos 
tétlenül

gaz­
dasági tanácsnok a jéggyár ügyében 
Budapestre utaztak.

Öngyilkossági kísérlet. Sima
Bandi, Sima László városi hivatalnok 
testvére az édesanyja temetésére a kató- 
náéktól szabadságot kapott. Tegnap le­
telt a szabadsága s visszautazott állomás­
helyére Kecskemétre, de olt 
dőlt s viszautazott. Mikor

— Adományok a Horváth Mihály 
szobor alapjára. Csanytelek község 10 
kor., a kassai kir. Ítélőtábla 5 kor, Da­
rányi Ignác 20 koronát küldött 
bor alapra.

közgazdaság

1!'.a szo- Menuyi pénzt vertek 1908-ban ?
egyel gon- £?"re u kérdésre ad választ az alábbi

u motor Kó- “bbzellltas. Ebből megtudjuk továbbá, 
nyaszék fele érkezett, kiugrott, de sze- ! ^ ^mará' 3182^?7bf"yaÍ pénZ’ 
rencsere csak kisebb húzódásokat szén- 9J.736.4Í69U kg. ezűtfőt 2! ?8ö ST’ 
vedelt. Hogy mi késztette a jobb sósra | rezet, 1000.0 kg. ónt, 3ÖO.50 kg horganyt 
erde ni es fiatal emberi sötét elhatarozá- 69.803.230 kg. nikkel pénzlapkát ^ 
sara, még nem sikerűit kideríteni lek Be. A pénzútés eredménye

20 koronás 270.908. - korona 
| koronás 5.089.810. korona, ar

... , .... . , j koronás rendes verettel 403.800. u.uua
oeiiuuaa-tele cimbalomhurokut. ' eyüsl o koronás rendes verettel 8 712’ 

Gazdag raktár cimbalomiskolákból, nem- | 200-korona, ezusl 1 koronás 3.354.000.
külőmben a legújabb cimbalomra átirl 1 koroi!a’ nikkel ,lü filléres 081 874. 70
zeneművekből. Szives pártfogást kér Un j l0rona, Bronz 2 filteres 329.727,54 K.

lesen (1 elöli szálló epuleteben.) lorgalombol kivont pénzek kicserélésére
Oi szagos vásárok. Csongrádon foiditottak: 20 koronás aranyban 190 

a téli országos vásár február 20. és :í7-én 1 koronás ezüstben 3404 drb-ot,
lesz megtartva, mely alkalomból figyel- í .ll,,él'|es »'kkelben 11.805 drb-ot, 2 
mezleti „z elöljáróig „ vMrt l6l“.ló j ' fi“6"
vhieki ipíuusolral H kereskedőkéi, Im^y : 27.4011 korena 72 lillér tTlíkl.en kőén“- 

csak az esetben árusíthatnak, ha ipar- i verő különféle hivatalos és magáncé-
igazolváuyuikat felmutatják, valaminl he- lokl'a összesen : 3 drh. arany, 579 drh.

I v/-hsl, 1890 drh. bronz, összesen 2500 
elit), érmet vert ki.

— Kabarett. Az idei felolvasásokat 
a Szentesi Iparos Ifjak Önképző Köre 
február hó 27’-én egy nagyszabású ca- 
barettéval zárja be, az ipartestület ösz- 
szes termeiben, előadás után reggelig
tánccal. Szilire kerül »Jön a papa« eimü 
1 felvonásos bohózat, több számmal fog 
szerepelni az ifjúsági zenekar; női cim­
balom szóló ; szavalat; női szóló ének ; 
monológ; férfi ének tárogató-kísérlettel 
stb., a csinosan összeállított műsor eléggé 
élvezetesnek Ígérkezik. Belépti dij 
mélyenként 1 K 20 f, kezdete este pont­
ban fél nyolc órakor lesz.

szerez- 
: arany 

arany 10 
a v 100

- Cimbaimozók szives figyelmébe 
ajánlom az üzletemben raktáron tahit- 
haló

sze-

— Theaestély a rt-f. körben. A 
szentesi ref. kör f. évi február hó 20-án 
tartja székhaza helyiségeiben a f. évad­
ban második theaeslélyél Molnár Irénke, 
Baróth István, Albertényi Andor, Péter 
Pál és Zsoldos Géza urak közreműkö­
désével. Ezen estélyre névre szóló meg­
hívók vagy aláírási ivek kibocsátlatni 
nem fognak. A zenél Leiiola Kis Bandi 
zenekara szolgáltatja. Belépő dij egy 
korona. Kezdete este 8 órakor.

lyet csak a vásár rendezésevei megbí­
zott reinlői biztos engedőimével foglal­
hatnak. Földiákon a téli vásár február | 
19 és 20-án lesz. Mindkét vásárra a jó- ' 
szágfelhnjtás szabad. A Tőzsde.— Jóváhagyott szabályrendelet. A 

m. kir belügyminister a megyei dijno- 
kok szolgálati viszonyaira és lizetésren- 
dezésére alkotott szabályrendeletet jó­
váhagyta.

Budapesti gabonatőzsde.
eM>’ ügylete. Valami perből Kedden délután két órakor a kövelke- 

kilolyólag a törvényszék megiléll az í yök voltak a záró évfolyamok: 
ügyvédnek 840 koronái, tehát az ügy- 19 0. áprilisi búza
véil felszólította a kliensét, hogy lizes- ''.HO. májusi búza
se»- Harmadnapra megjött a840 korona j !£ ■Píj]j"j
postautalványon. A szelvényre pedig ez j 1910. májusi tengeri

7 A kötél Hgy pesti ügyvédnek 
van vidéken

13-85 K 
13.64 K 
7.46 K 
9.39 K 
6.6U K

— A hazai gyárépitö vállalat rész­
vénytársaság a jéggyár felállítása cél­
jából ajánlatot küldött be, mely a tanács

L
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Egy jól iskolázott fin fize­
téssel felvétetikEladó ház. BBSSSöifflí

I
A 111. kér. Kossuth-utca 25. sz. ház 
kedvező feltételek mellett eladó.
Az udvarban artézi kút, szőlőskert ■ 
és igen jó gazdasági épületek. Ér- í 
tekezni lehet a helyszínén. 0—2 Vajda B. Utóda kötiyvnyotn-

nyomdász tanulónak
■:

dójában. Reform, bérház.

SBSSISS®®Hétfői Hírmondó 1

ípolitikai lap.
Nélkülözhetetlen mindenkinek, 1 

aki hétfőn a napilapok szünetelése 
napján is tájékozódni akar a rend­
szerint vasárnap megoldódó fontos . 
politikai kérdések tekintetében — 
Megjelenik minden hétfőn reggel 
7 órakor. Hétfő délután az egész 
ország olvassa már.

Előfizetési ára: Egész évre 5 K. 
Félévre 2 K, 50 fill.

Megrendelhető a 
mondó kiadóhivatalánál, Budapest í 
VI. Teréz-körut 43.

Ugyanott ogy jó fiú tanulóul felvétetik!Fm
Jí:l

4.1

utcai padolt szoba egy vagy két 
űri ember számára esetleg tel­

eim ózv. Gál fi

:)1
jes ellátással kiadó 

; Sándorné Klauzál- u. 29. kispiactér
i

í e
i DOH?mellett.

Hétfői Mir- ; Van szerencsém a mélyen t. kö­
zönség b. tudomására hozni, hogy 
helyben, Klauzál u 1U sz. a. épület 
és bútor asztalos műhelyt nyitotlain.

A fő és székvárosban több éven át 
szerzett tapasztalataim és műhelyem­
nek a kor igényeihez megfelelő bereu 
dezése, elég bizonyítékot nyújtanak 
arra, hogy a mélyen l. megrendelő­
közönség megelégedését kiérdemel­
jem. Egyedüli törekvésem oda fog 
irányulni, hogy a megrendeléseket 
mindenkor a legjulányosahb árban 
és a legszigorúbb pontossággal 
teljesítsem. Kérve a mélyen tisztelt 
közönség 1). megrendelését vagyok 

kiváló tisztelettel
| Kovács András
I asztalos mester. '

Ugyanott egy jó fiú tanulóul 
felvétetik.

!
:
-

'
*1 tm ff

Éji

7akármilyen fénykép után a legszebb 
kivitelben 55 Pl !®ey'í68 nagyságúcm.

a
díszes passepartoutban 5 K rónáért 

olajban színesen 10 koronáért
l A tisztelt közönség rendelkezésére áll 
I kitűnő konyha, tisztán kezeit borok, 
; gondos és pontos kiszolgálás. Teljes 

ellátásra előfizetők lehetőleg legjutányo- 
sabb árak mellett elfogadtatnak. 

Tisztelettel:

küldünk bérmentve csomagolással együtt

A kép teljes hasonlatosságáé 
•• szavatolunk Berger Tóbiás LRAFAEL“ fényképnagyifó és 

festészeti műterem
085 vendéglős

M

> 1IM Kottenbillerii. <Í9.

! Képviselők mindenütt felvétetnek i
Tarnóczy JózsefÉrc-és fa- 

koporsók.
í Érc-és fa- 

koporsók.
SS e r

e ee **»»»»» *>
Pontos kiszolgálás *

* :t Kitűnő Italoki
* — Szentesen Kispiac-tér

S S AAind^nféle temetkezési 
nyosabb áron

Elvália ja halálesetekkel járó összes után­
járásokat teljesen díjtalanul.

Temetkezésedet a legegyszerűbbtől 
a legdíszesebb kivitelig.

Szives pártfogást kér #«PIRITHY ttflTYflS « pj Halotti 
2:5 ruhák

a legjutá-<•e a Petőfi Szálloda bérlője *«
Stílem,

csipke
f, I M í ns moaros 
8 ; H 
ll

»

sirkoszorúk
koszorú
szalagok

»

szemfedalek
. p i! --- ------

8 8998
—

gondoskodjék önmagáról és családjáról ■
• .. ''J'ír:1.-,. :,:.A,»nL;.4;,:MSíiaste;

zz/Legegyszcrfihh módja a jövő bi/lo 
sitásának, ha az V fr:

Erlesiljük a I. közönséget és 
a I vendéglős urakat, hogy 
S/ .lesen a Kossuth utcai 
VVeisz-udvarban sorrak- 
tái l létesilellünk, a hol ál­
landóan friss töltésű palack, 
és hordós söröket tartunk 
raktáron, éf* Tisztelettel:

1 m f ff m 11 m m m m rí
Éi|i Sk II fa
Bi'5 á i Lá & íí M 1É 1# 1É

„Eszéki Kölcsönsepélyzö Szövetkezet4 í
ejgjárá belépünk, ahol mar 1 korona 
havi tagsági ij ellenében munkaképtelen­
ség eseten az ember önmagának 50 K. 
havi segélyt, elhalálozása esetén pedig 

családjának 2000 K. biztosit. ■
Bővebb felvilágosilásl nyújt

Czirbus József i
megbi/ott.

Szentesen I k. Nviri utca 1 fi.
9u5ti Ügynökök az egész kornyékre felvétetnek,

HÜBÜÍl ÉS PALACKSOR RAKTÁRI!
1 TBBE

IL WEISZ-UÖVAR. DRÉHER ANTAL SERFÖZŰOE R.T. ßKOSSUTH TÉR.

Vajda ti uti.da Szentes 191U.

1910SZENTESI ÚJSÁG4

t
\

v

/

i
V

>

Egy fonat,
Két fonat,
Száz fonat haj
óriási választékban kapható Grub- 
müller József borbély és fodrász 
üzletében Kossuth tér. — KifésülL 
hajakat a legmagasabb áron meg­

vásárol . 9(149
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